



SAJTÓKÖZLEMÉNY

VÉGÉHEZ KÖZELEDIK A KURCA-FŐCSATORNA REHABILITÁCIÓJA

2013 / október / 16.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott, mintegy 700 millió forintos, száz százalékos támogatásból valósul meg a Kurca rehabilitációja 2. ütem projekt. A főcsatorna eredeti vízszállító képességének visszaállítását, a belvizek levonulási idejének meggyorsítását célzó munkálatok meghaladták az ötven százalékot, a projekt befejezése ez év végére várható.

Az elmúlt évek alatt történt erős feliszapolódás következtében jelentősen lecsökkent és lelassult a vízmozgás a csatornában, így funkcióját csak alacsony hatásfokkal tudta betölteni, illetve műtárgyai (tiltó és szabályzó műtárgyak) is leromlott állapotban voltak. Ez az állapot csapadékvíz levezetési problémákat és magas talajvízállást okozott a térségben. A Kurca vízrendszer állapota különösen nagy hatással van a Szentesi Kistérségre (Szentés, Szegvár, Nagymágocs, Fábiansebestyén, Derekegyház, Eperjes, Nagytőke, Árpádhalom településekre).

A problémára megoldást nyújtó „**Kurca rehabilitációja 2. ütem**” c. projekt kivitelezési munkái mára már meghaladták az ötven százalékot.

A **kedvezményezett Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság** (ATI-VIZIG) mai napon Szentesen tartott sajtótájékoztatót, ahol Megyery Tamás projektmenedzser ismertette a kivitelező - In Situ Hungária Kft. - által eddig elvégzett munkákat.

A Kurca-főcsatornán mederrendezési, kotrási és építési munkák is folytak. Az Albertcsőszházi vízszintszabályzó műtárgynál a régi elzáró szerkezet bontási, valamint a megkerülő csatorna építési munkái elkészültek.

A T-3. jelű és a Talomi szabályzó régi műtárgyainak bontása megtörtént. Ezen helyszíneken a kivitelező elkészült a víz alatti betonozásokkal, a munkaterületek víztelenítésével, valamint előkészítette a szerelőbetonhoz a víz alatti felületeket.

Elsősorban a belvízi kockázat csökkentésére irányuló rekonstrukciós munkák befejezése **2013. december 15-re** várható.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott 100 %-os támogatás összege: 685.245.041 Ft.

ATI-VIZIG

A projekt hivatalos honlapja: www.ativizig-kurca.hu